



▲婷婷以背心短裙亮相跟女模特兒相比顯得太密實

夏文汐 不滿菲警處理手法

「ANTEPRIMA 秋冬預展」昨日舉行，並由 Amanda S.、姚子晴及戴小奕展示最新秋冬奢華古典設計新裝，是次活動吸引城中名模穿上該品牌新裝到場支持，包括：夏文汐、馬詩慧、何志恩、黎堅惠及周美鳳等，現場衣香鬢影。談及菲律賓警方對挾持事件的處理手法，衆人甚感不滿。

夏文汐說：「菲律賓警方低能，將無可能發生的事變成發生了」而成龍發表向菲律賓伸出手的友誼之手的言論，亦不被各藝人認同。姚子晴表示營救行動若不是有人命傷亡，可以當成笑話，這亦是菲律賓警方的恥辱。姚子晴行蹕時不小心露出乳貼，她直言在國外或會不貼乳貼，但香港人較保守，不想焦點轉移，故此才會貼乳貼。



▲夏文汐談及挾持人質事件依然十分氣憤

洗色麗期待《囡囡》公映



▲洗色麗在新片《囡囡》有大膽演出

第 25 屆香港電影金像獎最佳新晉導演獎得主畢國智的最新力作《囡囡》將於下周四上映，影片講述 80、90 後援交少女的故事，一衆演員包括詩雅、洗色麗、王敏奕和林鈺軒更有超越底線的大膽演出，電影完全反映出新世代年輕人「不理後果、想做就做」的思想態度。

由於影片題材敏感，較早前在第 34 屆香港國際電影節首映時引起極大回響。對於電影快將上映，洗色麗抱着非常期待的心情，希望大家跟她一樣這麼喜愛《囡囡》。她道：「看到網友的正面回應，真的非常興奮，最可惜的是因為題材問題影片不能在內地上映，很多內地網民均在微博上留言，有點遺憾。」而電影公司特意安排本周五、六放映優先場，讓一班期待已久的觀眾能夠第一時間入場欣賞這話題之作。而一衆囡囡今晚則現身旺角的戲院造勢。



▲關楚耀（左）與高皓正扮演消防員形神兼具

▲關楚耀用水

淋身消暑散熱



關楚耀演消防員迎接考驗

關楚耀（Kelvin）與高皓正昨日到油麻地廟街為港台劇《消防故事》拍攝救火場面，二人均穿上海防員的裝備攀上雲梯，救火後又向自己淋身，在大熱天時為自己消暑散熱。

首次扮演消防員的 Kelvin 坦言拍攝辛苦，他說：「算是新的考驗，感受到消防員的嚴格訓練和體能消耗，一定要擁有一顆不能跌倒的心。」 Kelvin 已第三天為劇集開工，他笑言昨天可以淋水散熱已經很幸福，因為之前都要穿上重型裝備入火場拍攝。由於劇中有消防員參與， Kelvin 得知當年嘉利大廈火災的真實情況，慨嘆拍戲與真實救火有很大分別，深感消防員是很值得尊敬的。問他拍此劇有否操持身體去應付， Kelvin 說：

「當然有，因為要背上很多器材，防火衣像綿綿厚，穿上後像焗桑拿一樣。」

新碟將送給衛詩

Kelvin 又透露將為有線電視主持新節目，認為是一個新嘗試和挑戰，下月中他會推出新碟，坦言對新碟寄予厚望，說道：「已經兩年沒出碟，不知反應會如何，但今次我參與作曲、作詞，所以都有很大的期望。」問他新歌中是否有歌曲是送給衛詩，他說：「沒有特別寫給誰，因為之前唱情歌較多，今次希望帶出更高層次的訊息，不過我會送新碟給她。」



▲關心妍拍 MV 化妝師為她設計了一個飄雪妝

李治廷氣質獲導演欣賞

由衛蘭、Janice Man 及李治廷主演的科幻浪漫喜劇《為你鍾情》將於下周四上映，戲中不少情節以 80 年代為背景，如講述李治廷與 Janice Man 相識於 1988 年，故二人造型非常浮誇，李治廷的髮型更是仿照 80 年代最有型的形象做出來的，連他自己亦不禁笑道：「自己好像不屬於現代似的，拍了數部電影也是做懷舊的角色。」導演郭子健亦讚他的氣質絕對不屬於這個年代，其紳士的優雅感非常濃烈，所以這部電影的男主角非他莫屬，他是太俊了。

至於與 Janice Man 拍談情戲份，李治廷自言毫不緊張，因 Janice Man 本人十分好玩，又很勤力，他道：「我本身是憑感覺做戲的人，比較喜歡現場即興，但她卻會非常準確地與我對稿，這樣正好能夠令氣氛平衡下來。」



▲李治廷與 Janice Man 等主演的《為你鍾情》下周四上映

關心妍 深夜拍 MV 老公打氣

關心妍（Jade）早前為新歌《重新出發》拍 MV，由於她已兩年沒推出新歌，加上希望給大家全新的感覺，故今次特別緊張。

由於導演今次以冰天雪地作為 MV 背景，故化妝師特別為 Jade 設計了一個「飄雪妝」，在 Jade 的額頭、眉頭、眼角等地方貼上片片「雪花」，但她故作神秘不肯透露雪花到底是什麼，讓大家玩競猜遊戲。是次 MV 在晚上開拍，雖然 Jade 平時習慣健康定時的生活，但為了 MV 有好效果，也力撐疲倦身體拍至凌晨，而拍攝中途，除有其學生時代的朋友仔到場探班支持，老公也打電話為她打氣，令她開心不已。



▲言承旭喜做善事的愛心也感染到歌迷

言承旭歌迷捐款助孤兒

擁有一顆善心的言承旭（Jerry），之前與台灣作家侯文詠低調地往苗栗後龍的聖方濟育幼院探訪，事後侯文詠將探訪的事放上微博，當知道育幼院神父正為孩子們開學的學費發愁時，一衆旭迷即自發性發起捐款活動，其中言承旭兩位香港朋友更代表「言承旭港灣」到當地捐十萬台幣給該院，令 Jerry 大為感動，並在官網上答謝善心的旭迷，又表示會再約朋友去探訪當地的孤兒。

Jerry 因拍攝《白色巨塔》與侯文詠結為好友，經常相約見面及行善，八月中他們與好友到苗栗後龍的聖方濟育幼院探望那些失依、被遺棄、受虐待的孩子，並表演魔術給孩子們欣賞。事後侯文詠將探訪的事放上微博，並透露神父正為孩子們開學的事宜而擔憂，因為孩子們還欠缺學費、奶粉、清潔品、以及更多的擁抱。大批旭迷被打動都希望可以盡一分絲力，結果兩位香港言承旭的朋友坐言起行，帶備捐款和愛心千里迢迢到

該院。據神父透露該院近期已收到了部分物資和金錢資助，但他們更需要的是長久而固定的捐助，因此兩人除了集合「港灣旭迷」的十萬台幣捐款捐給該院，又在網上呼籲大家繼續長期捐助，把偶像的愛心延續下去。

感謝歌迷支持

當在家養病的 Jerry 看到旭迷所做的一切，忍不住在官網留言：「那是平凡日子裡一個很大的感動……你們怎麼那麼棒啊！謝謝！這是我對你們的感謝，謝謝！這是我替苗栗聖方濟育幼院的小朋友對你們說的感謝，而當我知道你們總是緊隨着我一個又一個布下希望的種子，我就会覺得我怎麼那麼好運，有這麼一群家人這麼善良又這麼支持我，要堅信當你發出能量的時候，自己也在獲得更大的能量喲！」